2504 AABC 7} £C = 90°

O
=

o}

1.

= aEa e

Q@ ©

S P L



2. tan60° X sin 30° — cos 30° X tan 45° 2] Zr-&?

\/_

@ 0 ® @73 @ Vi @ O1

DN | =



3. o2 2™ &2 aABC oA ol h & oY

A

VN

s~-Hogg _---

@10(\/5—1) @10(x/§—1) @10(\/§—x/§)
@10(2\/5—1) @10(«/5—2)



4. o IHoNA a+b o] T FotoiEt







6. o JHANA x4+ 2y Y 7=

® 30 @ 34 ® 36 @ 40 ® 44



7. o2 HPEFE AD,BC 9 a4 wHo|tt, /BPD =
30°, /PDC = 80° ¥ w], /PAB 9] 277

@® 50° @ 60° ® 70° @ 80° ® 90°



Ty
3 <

m <

< 7

N o
2

o N
N m
<2 e
0t 1__.._
- _L o
N — ©
= o
=
CARC)
il ol
o < U
T8 e

® 3(2- V3)

@ 3(2+ V3)
® 3(3-V5)

D 3(1+ V3)
@ 3(2+ V5)



ohE I Zol x 3 U=

3|
=

Y
o] (—4,0) o], AA3} x Fo| o]F=
zke] 2717k 60° Q1 A 9] WAL
y=ax+b et & o, ab O gt= TSt

HY
B A60°
O 18 @ 15 @ 12 /—4 0

@9 ® 6




10. Thg T o] WMAE0] Lol7h1 Q) AHEUNA cosx B LERhE
Arog

.

, A
/
1
\
VA 1
(6] B D



11.

A7) 50 B

@ 126
@ 636

o2 193 gol
6, LABE = 45° ¢l

CD = §,
aarigol ge o) AP
45°
4 °F
B C
@ @ ® 48
® 96



12. Zubz A 9W URoh ejehe groh thg 19t o] Aztos &
7k, ke AlZbH| o] E2 ol gate] LHRT} mex]7] A9 kol S

ajolat,

e sin cos tan
42 0.6691 0,7431 0.9004
48 0.7431 0.6691 1.1106




13, go g204

3tan B

QWD 109

2tanA/]H):‘—'
3 7

2% 99

®1




14. of3 I3 Zo] Zo] 4em Q1 Fol Ho|ZE A& AC oA Hrt
/ABC = 45° & 0], AABC 9] Yo|=?

\
7
.

D 7V2cm? @ 8V2cm? ® 9v2cm?
@ 14V2cm? ® 16 V2cm?



15. & AF2HE ABCD 941 AB = 10, BC = 65, BD = 12v3 < o,
OABCD 9] Y o]&?

A
D \
\
10
)
7 /
120° <’
C --g/5-- B
@ 1670 @ 1870 ® 2070

@ 2170 ® 2470



16. o2 1HIA I P =0 9 F & AB, CD 9 9%
t}. /BPD 9] 37]& oozt




17. o8 189 pABCD 7} o oS
o] /BAC 9] 272

® 30° @ 40° ® 50° @ 60° ® 70°



18. o3 2"} Zo]l ¥ 0 o s 2729 ABCDE A /ABC =
124°, /CAD = 28° ¢ W], /AED ¢] 375 otoda}.




19. ¢

Ulo

& =4

(¢}

o
L’B‘—:;-\]

o

@ sind5° = cos45°
® tan35° < tand0°

© sin56° < cos56°

RE 29

@ c0s48° > cos 38°

@ sin37° < cos37°



20.

e 2 22
oA HHZH4d BD 9

HPAIHEE ABCD

Zo

=

cm

“folat,




21.

o5 J1 3} Zro] YA ABCD
°] &= ¥ BC,CD 9 8 747
M,N o]2} stal AM, AN ¥} oz}
4 BD ¢t W& EF 2 5hAk
AE =8, AF = 11, /EAF = 30°
o o, gEMNF 9] Ho]& 5t
2},

D L
=¥




22.

JNA AT £ 2152 Bol7ts <)
20 9 HHeIT H A & FHolu.

/BAO = 30° & o, CT ¢] dol& +
57

D 6 @ 8 ® 10
@ 12 ® 13



O V5 @ 3 ® 4 @ 245 ® 5



24. thg I3} 2ol GABCD 7L U 0] 91T 1, x, y o] Aol E P}
ofet.

o X = cm

a':,:,*:y: cm



25.

e 19 2 940 oA 2 9 2]
g F3toler,




26.

O PAxPB=PCxPD
@ QAxQD=QBxQC
® /BAC = /BDC
@ (ABQ = /ADC

® ¢ABC + /ADC = 180°




27.

thg 193t 2ol & =R 9] dolrk 4 A
JAHHA] A - BCD o4 BC 9] $¥E E =
512} /AED = x 4 W, cosx &) 3-2?

@®
@

1 2
@31 ® ;
© %

O =N =




28.

W52l o]

@ 3
@ 6

=9

@ 4
® 7




29.

ofzt.

@ 167 -2V3 (cm?) @ 16n—¥
16 8V3 64 16
@ gﬂ'—T (sz) @ 57[_?'\/5

4 16
@ §7T—§\/§ (Cm2)




30. t23}Z2 AABC oA BD
o] o2 C <

@D 3+3cm
® 4v3cm

203
@ 9

® 5v3cm

cm




31.

o2 1382 AABC oA /A : /B: /C =
3:4:50]a, &Y O 9] ¥tz 5] Fo]
7} 4em & o, AABC 9] Hlo]E FL5loia},
(&, ©9E kit



